



В следственном управлении продолжает работу телефонная линия - «Ребёнок в опасности»

В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области продолжает свою работу телефонная линия «Ребёнок в опасности». Для работы линии выделен соответствующий телефонный номер 8(8152) 420-132.

Позвонив на «горячую линию», можно передать сообщение о любом происшествии с несовершеннолетними, по вопросам защиты их прав и законных интересов. Работа телефонной линии "Ребенок в опасности" осуществляется дежурной службой следственного управления в круглосуточном режиме.

Изображения



30 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/813820>